

Никой не може да избяга от късмета си, колкото и да се опитва

/или моята история със Сервие/

Няколко години след като бях завършила ветеринарна медицина, реших, че искам да работя като медицински представител във фармацевтична компания Сервие. Тогава все още за Интернет не бяхме и чували, затова събрах информация за Сервие от мои познати и още повече харесах мястото, към което се бях запътила. В онези години на тази позиция се назначаваха изключително и само лекари. Хуманни, не ветеринарни. Или най-малкото магистър-фармацевти. Но аз бях твърдо решена да опитам. Изпратих документите си по пощата, годината беше 2000. И зачаках.

Не получих отговор доста дълго време, нито дори аргументиран отказ. За себе си реших, че най-вероятно ценза ми на ветеринарен лекар не покрива високите изисквания на фирмата. И понеже от баба си знам, че „Късметът е късмет, когато го накъсметяваш“, аз реших да запиша още едно висше образование и бях приета да следвам фармация.

С огромната подкрепа на семейството си успях да съвместя грижата по двамата ми сина и изпитите във факултета по фармация към Пловдивския МУ. Знаех, че това е важна крачка по пътя на професионалното ми развитие и мотивирано, целенасочено, с удоволствие и в срок се дипломирах. Очаквах с нетърпение момента, когато ще мога отново да кандидатствам във фармацевтичния бранш, подсигурана с диплома по фармация.

Вторият път в Сервие ми се получи. Започнах като медицински представител в Пловдив през Април, 2010 г. Работата на медицинския представител е изключително интересна, динамична и най-важното-изграждаща характера на този, който я упражнява. Всеки ден се променяш, подобряваш уменията си да общуваш с непознати хора, да превръщаш някои от тях в свои приятели, да гониш своите цели, помагайки и на лекаря да постига своите.

Но едно интересно разкритие няколко месеца по-късно, и до днес буди размисъл в мен.

Тони Несторова, нашият HR, ми се обади един ден и ми каза: “Делянка, знаеш ли какво открих в архива ни от преди 10 г? Твоите документи за кандидатстване, с печат върху тях “Approved”. Ние сме те одобрили още тогава за интервю, със сигурност сме щели да те назначим на работа, но... „липсват данни за обратна връзка с кандидата“. Просто си забравила да посочиш адрес и телефон на подателя...”

Днес, 13 години след първия ми работен ден в Сервие, аз съм Медицински мениджър и Тренинг мениджър в Медицинския екип и се чувствам точно на своето място.

Защото за мен е важно да съм полезна едновременно на своите колеги в Сервие и на хората с хронични заболявания в България.

Щастлива съм, че в Сервие срещнах хора с кауза и мисия, мислещи и работещи за пациентите в България, на които се посвещаваме всеки ден!